

北醫赴泰推廣教育

北醫焦點

張貼人：秘書室 公告日期：2010-08-16



國際事務處於 2010 年 8 月 15 日參加由曼谷台灣教育中心舉辦之「2010 泰籍新生行前說明會」，此次說明會共有 53 位即將到台灣就讀的泰籍學生前往聆聽，有 19 錄取台北的學校，6 位到成大、5 位到高雄，其餘到台中以及其他地區。本校代表外國學生事務組長楊璧菁除介紹北醫優越地理位置以及高額獎學金外，也與即將入學的三位碩士班及博士班新生會面。泰國的大學所提供的博士班名額科系及名額有限，因此希望從事研究或教職的泰籍學生多需要前往其他國家求學。也由於一般國民收入不高，獎學金即成為吸引泰籍學生的極大誘因，今年將入學保健營養學系博士班的莎西(Sassy)表示，碩士畢業後她一邊工作一邊找提供獎學金的博士班，等了兩年才看到本校泰籍學生馬莉卡(Malika)在網路上公告的北醫獎學金訊息，申請到北醫就讀。說明會中甚至已經在泰國教書的華文老師知道本校提供全額獎學金額之後，除了幫兒子詢問如何申請之外，也詢問本校是否有華文方面的博士班可以讓她個人申請。據同學表示，泰國的中學已經開始有中文課，政府希望讓學生具備中文能力，日後在中國以及華人世界具備競爭力。說明會中除由師大英語系陳純音教授介紹台灣教育中心的發展與工作，台灣教育中心也介紹包含台灣各地位置、如何申請 visa、台灣當地交通以及如何租屋等食衣住行方面的問題。在經驗分享時則說明如何上網、辦手機、開戶以及到各地旅遊。也有舊生同學表示，學校在網路上所列的英文課程，到了課堂才發現其實是中文授課，讓學生學習產生困難，也反映類似的說明應該早一點舉辦，因為許多同學都已經完成簽證申請。會後楊璧菁組長並與學生們聚餐，回答學生們的疑問，學生們對於到台灣留學以及入學北醫充滿著期待。